EKDPAZQ TO MHKOZ

1.M'paye to 1610 punkog pe dtadopeTikég popPEG.

2. 48eK. 6 €k. - 246 &x. 2,46 .
3u. 7 ek. 2307 ek. —3,07 W
86ek. 1 x\. >801 x\. 0,801
5 bek. 3 ek. 53 €. -0,53 .
9. 2ek. 5 xA. -9.025 xA. -9,025 p.
6. 78ek. 3x\. =6.703 XA —6,703 .

2.Bpeg mooo kdvouv:

6u. +30 bek. =90 b&¢k.

4u. + 6ek. - 406 ex.

7U. + 1 8ek. + 3 Y\, > 7.103 1A,
8 bek.+ 2 eK. = 82 &Kk.

9 8ek. + 6 €k. + 7 XI\. >967XIA.

3. Na peTaTpEPELG TA TOPAKATW UNKN OE HETPA:

818 k. — 8,18 L. 5 ek. 20,05 p.
20 ek. - 0,20 . 390 ek. 3,90 p.
703 ek. -7,03 p. 11 ex. 20,11 .
6 6ek. - 0,6 . 3 x\. -0,003 p.
40 bek. >4 L. 4.000 XA. >4 .
91 bek. 29,1 W. 80 x\. 0,080 p.

4. Not HETATPEYELG TA PNKN OO PETPA OE SEKATOUETPA, EKATOCTOUETPA KAL XIALOOTOUETPAL:

3. 30 b¢&k. 300 &x. 3.000 .
4,2 . 42 Sek. 420 ek. 4.200 XA
0,7 W 7 Sek. 70 ek. 700 XA
0,15 p. 1,5 8ek. 15 k. 150 X\
9,6 L. 96 b¢&k. 960 &x. 9.600 xtA.

5. Na peTaTpEPELG TA MOPAKATW UAKN O HETPA | O€ XIALOUETPA:
5 i >5.000 p. 4,3 . >4.300 p.
0,8 Xu. =800 L. 0,39 xu. =390 .
600u. -0,600 . 6.200 u. 6,2 Y.
30 w. > 0,030 xp. 180u. - 0,18 xu.



